



ఇప్పటివరకు దేశ ప్రధానులుగా పని చేసిన వారిలో ఎవరికి దక్కనంత అధ్యాపకతలు నరేంద్ర మోడీకి దక్కాయని చెప్పాలి. నాన్ స్టాప్ గా ఎనిమిదేళ్ళుగా అధికారాన్ని చెలాయిస్తున్నా.. పలు కీలక అంశాల విషయంలో మోడీ పాలనపై ప్రజల్లో గుర్తు ఉన్నప్పటికీ.. ఆయనకు ప్రత్యామ్నాయం ఎవరూ లేని విచిత్రమైన పరిస్థితి ఇప్పుడువోటు చేసుకుంది. పెట్రోల్.. డీజిల్ ధరల మంటతో పాటు.. నిత్యవనర వస్తువులు ఎప్పుడూ లేనంత భారీగా పెరిగిపోవటం.. నిరుద్యోగంతో పాటు మోడీ హయాంలో ఆర్థిక

పరువు హత్య కలకలం!



యాదాద్రి జిల్లాలో పరువు హత్య కలకలం చోటుచేసుకుంది. అదృశ్యమైన మజీ హొంగార్డు రామకృష్ణ మృతదేహం లభ్యమైంది. గత రెండ్రోజుల క్రితం రామకృష్ణ కనిపించకుండా పోయినట్లు అతడి భార్య పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. ఈ క్రమంలోనే రామకృష్ణ మృతదేహాన్ని పోలీసులు సిద్దిపేట వద్ద గుర్తించారు. రామకృష్ణ మామనే కిద్దావ్ చేసి హత్య చేయించినట్లుగా పోలీసులు అనుమానిస్తున్నారు.

యాదాద్రి: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో పరువు హత్య చోటుచేసుకుంది. సూర్యాపేటలో చోటుచేసుకున్న ప్రణయ్-అమృత ఉదంతాన్ని ఈ ఘటన తలపిస్తోంది. అదృశ్యమైన మజీ హొంగార్డు రామకృష్ణ మృతదేహం లభ్యమైంది. గత రెండ్రోజుల క్రితం రామకృష్ణ కనిపించకుండా పోయినట్లు అతడి భార్య పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. ఈ క్రమంలోనే రామకృష్ణ మృతదేహాన్ని పోలీసులు సిద్దిపేట వద్ద గుర్తించారు. రామకృష్ణ మామనే కిద్దావ్ చేసి హత్య చేయించినట్లుగా పోలీసులు అనుమానిస్తున్నారు. రామకృష్ణను కావాలనే కిద్దావ్ చేసి హత్య చేయించినట్లుగా పోలీసులు గుర్తించారు. ఎంతో తెలివిగా రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం నిమిత్తం రామకృష్ణను బయటకు తీసుకెళ్లి మట్టుబెట్టినట్లు సమాచారం. వివరాలికి వెళ్తే.. వలిగండ మండలంలోని లింగరాజు పల్లికి చెందిన రామకృష్ణ గౌడ్ ఓ మజీ హొంగార్డు. ఇతను హొంగార్డుగా పని చేసే సమయంలో యాదగిరిగుట్టకు చెందిన భార్యవి అనే యువతిని 2020 ఆగస్టు 16వ తేదీన ప్రేమింపి పెళ్లి చేసుకున్నారు. కొన్ని రోజుల పాటు లింగరాజు పల్లిలో ఈ దంపతులు జీవనం కొనసాగించారు. అనంతరం భార్యవి గర్భవతి కావడంతో భువనగిరి పట్టణంలో నివాసముంటున్నారు. 6 నెలల కిందే వీరికి ఒక పాప కూడా జన్మించింది. అయితే రామకృష్ణ గౌడ్ తుర్వపల్లిలో గుప్త నిధుల తవ్వకాల కేసులో సస్పెండ్ అయ్యాడు. దీంతో రామకృష్ణ రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం చేస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలోనే ఈ నెల 15న బయటికి వెళ్లిన రామకృష్ణ గౌడ్ ఇంటికి తిరిగి రాలేదు. దీంతో ఆందోళనకు గురి అయిన అతని భార్య భార్యవి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు మొదలుపెట్టారు. ఈ క్రమంలోనే రామకృష్ణ మృతదేహాన్ని పోలీసులు సిద్దిపేట వద్ద గుర్తించారు. రామకృష్ణ మామనే కిద్దావ్ చేసి హత్య చేయించినట్లుగా పోలీసులు అనుమానిస్తున్నారు.

సంతోష్ కుటుంబానికి న్యాయం జరిగే వరకు పోరాటం చేస్తాం

కామారెడ్డి: కామారెడ్డిలో అత్యహత్య చేసుకున్న సంతోష్ కుటుంబానికి న్యాయం జరిగే వరకు పోరాటం చేస్తామన్నారు ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ రావు. మెడక్ జిల్లా రామాయంపేటలో సంతోష్ కుటుంబాన్ని రఘునందన్ వరామర్చించారు. సంతోష్ కేసు సీబీఐకి అప్పగించాలని డిమాండ్ చేశారు. సంతోష్ అత్యహత్యకు జిల్లా ఎస్పీ బాధ్యత వహించాలన్నారు. ఈ కేసులో న్యాయం జరగాలంటే సిద్దిగ్ జడ్జి తో విచారణ చేయాలన్నారు.

ఆప్ ఎంపీకి లిగ్ నోటీసులు
ధీల్లీ: బీజేపీ గూండాల పార్టీ , భారత్ కీ జాహిల్ పార్టీ అని విమర్శించిన ఆప్ నేత రాఘవ్ చద్దాపై ఆ పార్టీ నేతలు పైర్ అవుతున్నారు. అంతేకాకుండా బీజేపీ యువమోర్చా పంజాబ్ ఉపాధ్యక్షుడు అశోక్ నరీన్ ఆదివారం లిఖితపూర్వకంగా క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేస్తూ లిగ్ నోటీసు చంపారు. భారతీయ జనతా పార్టీ (బీజేపీ)ని 'గూండాల'పార్టీగా 'భారత్ కీ జాహిల్ పార్టీ'గా రాజ్యసభ సభ్యుడు, ధీల్లీ జిల్ బోర్డు వైస్ చైర్మన్ అయిన రాఘవ్ చద్దా విమర్శించి (మిగతా 6లో..)

మోడీతో కేసీఆర్ యుద్ధం..

కలిసి వచ్చే వారే లేరా..?

ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఒకరు. వంతుతామనే మాటను మాత్రం చేతల్లో చూపించలేకపోయారు. ఇదంతా ఒక ఎత్తు అయితే.. ఇటీవల కాలంలో దేశంలో చోటు చేసుకుంటున్న దారుణ మోడీ సర్కారుపై వారే డిక్రీ చేసిన ఆయన.. దేశ రాజధానిలో నిరసనను చేపట్టారు. మరేం అయ్యిందో కానీ.. హైదరాబాద్ కు తిరిగి వచ్చిన ఆయన.. రైతుల నుంచి వరిని తామే కొనుగోలు చేస్తామని ప్రకటించారో కానీ.. మోడీ సర్కారు వెదల వంతుతామనే మాటను మాత్రం చేతల్లో చూపించలేకపోయారు. ఇదంతా ఒక ఎత్తు అయితే.. ఇటీవల కాలంలో దేశంలో చోటు చేసుకుంటున్న దారుణ మోడీ సర్కారుపై వారే డిక్రీ చేసిన ఆయన.. దేశ రాజధానిలో నిరసనను చేపట్టారు. మరేం అయ్యిందో కానీ.. హైదరాబాద్ కు తిరిగి వచ్చిన ఆయన.. రైతుల నుంచి వరిని తామే కొనుగోలు చేస్తామని ప్రకటించారో కానీ.. మోడీ సర్కారు వెదల

నేడు స్పేస్ టెక్ పాలసీ ఆవిష్కరణ

ఆవిష్కరించనున్న మంత్రి కేటీఆర్

దేశంలో మెటావర్స్‌ను వినియోగిస్తున్న తొలి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మనదే

దేశంలోనే తొలిసారి మెటావర్స్‌ను వేదికగా ఉపయోగించుకోనున్నది. రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ నేడు ఈ పాలసీని ఆవిష్కరించనున్నారు. **అమర్సింగ్ టెక్నాలజీల్లో కీలకం** రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గుర్తించిన అమర్సింగ్ టెక్నాలజీల్లో స్పేస్ టెక్ కీలకమైంది. ఇప్పటికే పలు ప్రైవేటు సంస్థలు, స్టార్టప్ కంపెనీలు ఈ రంగంలో కార్యకలాపాలను నిర్వహిస్తున్నాయి. టీహెచ్‌లోని స్టార్టప్లు సైతం స్పేస్ టెక్నాలజీ ఆవిష్కరణలతో రాకెట్ ప్రయోగాల్లో తమ వంతు పాత్ర పోషిస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ప్రభుత్వ పరంగా ఈ రంగానికి మరింత ప్రోత్సాహమిచ్చేందుకు రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ తెలంగాణ స్పేస్ టెక్ పాలసీని రూపొందించింది. ప్రత్యేక రాష్ట్రంగా ఏర్పాటైన తర్వాత

తెలంగాణ సాధిస్తున్న అభివృద్ధిలో మంత్రి కేటీఆర్ తనదైన ముద్ర వేశారు. ఎమర్సింగ్ టెక్నాలజీల్లో ఒకటైన కృత్రిమ వేదనన్ను (ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్)ను ఉపయోగించుకోనేందుకు పలు కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. తాజాగా మరో ఎమర్సింగ్ టెక్నాలజీ అయిన స్పేస్ టెక్ కోసం ప్రత్యేక ప్రైవేటర్స్‌ను అమలు చేయనున్నారు. ఈ పాలసీని ప్రకటించేందుకు మెటావర్స్ టెక్నాలజీని వేదికగా ఎంచుకొన్నారు.

దేశంలో తొలిసారిగా.. ప్రభుత్వం అధికారికంగా ఒక పాలసీని విడుదల చేయాలంటే ప్రత్యేకంగా ఉన్నత స్థాయిలో సమావేశాన్ని నిర్వహించాల్సి ఉంటుంది. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులు, ప్రభుత్వ అధికారులు, మీడియా సహా ఎంతో మంది పాల్గొని ఇలాంటి సమావేశాలను నిర్వహించాలంటే భారీ స్థాయిలో ఏర్పాటు చేయాల్సి ఉంటుంది.

మెటావర్స్ , ఏప్రిల్ 16 : ఆధునిక సాంకేతికతలను అందించుచుకోవడంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం దేశంలోనే ఎంతో ముందంజలో ఉన్నది. అమర్సింగ్ టెక్నాలజీలకు దేశంలో మరే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇవ్వనంత ప్రోత్సాహాన్ని ఇస్తున్నది. దీని కోసం తెలంగాణ ఐటీ శాఖ ఆధునికంలోని ఎమర్సింగ్ టెక్నాలజీ వింగ్ ప్రత్యేకంగా పనిచేస్తున్నది. టెక్నాలజీ పరంగా ప్రపంచంలో పస్తున్న మార్పులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో అమలు చేసి, ప్రజలకు అత్యంత మెరుగైన సేవలను అందించేందుకు కృషి చేస్తున్నది. ఇప్పుడు యావత్ ప్రపంచం 'హాట్ టూటిక్'గా మారుతుంటున్న మెటావర్స్ పై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దృష్టి సారించింది. తెలంగాణ స్పేస్ టెక్ ప్రైవేటర్స్‌ను ఆవిష్కరించేందుకు

ఆర్థిక వృద్ధిపై డిసెన్ చెద్దాం

యుకే పీఎం బోరిస్ ట్విట్

యుకే: యుకే ప్రధాని బోరిస్ జాన్సన్ ఏప్రిల్ 21, 22 తేదీల్లో భారత్‌లో వర్యుటించనున్నారు. రెండు దేశాల మధ్య ద్వీకాళిక భాగస్వామ్యాన్ని మరింతగా పెంచేందుకు ఈ వారం నేను భారత్‌లో వర్యుటించబోతున్నాను" అని ఆయన ఒక ట్వీట్‌లో తెలిపారు. నిరంకుశ రాజ్యాల నుండి మన శాంతి, శ్రేయస్సుకు టేము బెదిరింపులను ఎదుర్కొంటున్నందున, ప్రజాస్వామ్య యుతంగా.. స్నేహితులు కలిసి ఉపేక్షిస్తారు. యూకే పీఎం భారత్‌దేశాన్ని ఒక ప్రధాన ఆర్థిక శక్తిగా, ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ప్రజాస్వామ్య దేశంగా అభివర్ణించారు. బ్రిటన్ కు బోరిస్ జాన్సన్ ఆ ట్వీట్‌లో భారత్ అత్యంత విలువైన పూర్వభృత భాగస్వామి ఇండియానే అని ఆయన

అన్నారు. బోరిస్ జాన్సన్ భారత పర్యటనలో ప్రధాన దృష్టి ఉద్యోగాల కల్పన, ఆర్థిక వృద్ధిపైనే ఉంటుంది. "నా భారత పర్యటన మన రెండు దేశాల ప్రజలకు ఉద్యోగాల కల్పన, ఆర్థిక వృద్ధి నుండి ఇంధన భద్రత.. రక్షణ వరకు నిజంగా ముఖ్యమైన విషయాలను అందిస్తుంది" అని తన ట్వీట్‌లో తెలిపారు. బ్రిటిష్ అనంతర వ్యూహంలో భాగంగా బ్రిటన్ నమ్మే చేయాలని భావిస్తున్న స్వేచ్ఛా వాణిజ్య ఒప్పందంపై చర్చల పురోగతికి కూడా ముందుకు రానున్నట్లు చెప్పుకోవచ్చు.(మిగతా 3లో..)

పుాలే, అంబేడ్కర్ చెప్పినట్లుగా అత్యధిక జనాభా ఉన్న మనం రాష్ట్రాన్ని పరిపాలించాలి.

గడచిన 74 సంవత్సరాలు పాలకులు మనల్ని లప్రజెంట్షన్ల ద్వారా అడుక్కునేట్లు చేశారు.

ఈ సంప్రదాయానికి చరమగీతం పాడి, మన రాష్ట్రాన్ని మనమే పాలించే విధంగా తయారవ్వాలి.

మన ఏకైక లక్ష్యం బహుజన రాజ్యాధికారం మాత్రమే కావాలి

పుాలే అంబేడ్కర్ రాజ్యాధికార సమితి

